
 

 

 
 

Procès-verbal 
Conseil d’établissement - 4e réunion 2023-2024 

 
 
 

 
Les membres du conseil d’établissement de l’école du Bon-Pasteur sont convoqués à une 
réunion qui aura lieu le mardi 6 février 2024 à 18h30 en présentiel dans la salle du 
personnel. 
 
Secrétaire :  Kathia Robitaille 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

PROCÈS-VERBAL 
 
1. Accueil, quorum et mot de bienvenue ; 

 
- Madame Julie nous souhaite la bienvenue. 

 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour ; 
 

- Madame Julie nous fait la lecture de l’ordre du jour de la rencontre. 
- Madame Valérie demande l’ajout d’un point à affaires diverses au sujet d’une 

situation avec le transport scolaire. 
- Madame Annie fait l’ajout d’un point à affaires diverses au sujet de la loi 23. 

 
CÉ 16/2023-24 Proposé par : madame Julie Fiset 

Secondé par : madame Myriam Gauthier 
 

3. Lecture et adoption du compte rendu de la dernière réunion ; 
 

- Madame Myriam nous fait par d’une petite correction au point 7. 
- Marché de Noël : une somme d’environ 1000 $ a été amassés dont 200 $ sera remis 

à Moisson Québec. 
- Madame Annie nous fait l’ajout de complément d’information sur des points à l’ordre 

du jour de la rencontre de ce soir. 
 

CÉ 17/2023-24 Proposé par : madame Marie-Line Bélanger 
Secondé par : madame Marie-Jo Thibault 

 

PRÉSENCES : 
Arsenault, Jacques X Robitaille, Kathia X 
Bélanger, Marie-Line X Roy, Sophie X 
Fiset, Julie X Thibault, Marie-Jo X 
Gauthier, Myriam X Veillette, Valérie X 
Lachance, Annie X Membre de la communauté  
Lépine, Marie-Josée  Bérubé, Julie  



 

 

4. Interventions du public ; 
 

- Aucun point. 
 

5. Rapport des membres ; 
 
5.1 OPP :  Pas d’activités depuis la période des Fêtes. Une réunion sera planifiée  

prochainement.  Les bénévoles viendront retirer les décorations de Noël. 
 

5.2 Enseignants : Madame Marie-Line se questionne au sujet de l’activité des œufs de Pâques  
de l’année dernière à savoir si l’activité aura lieu cette année puisque l’activité 
fut appréciée de tous. 
 
Madame Sandra Vallières a mentionné l’enjeu du transport lors de l’activité de 
patinage puisque le transporteur ne permet pas les patins et les bâtons 
d’hockey à l’intérieur de l’autobus.  Les parents doivent venir porter les patins 
et les bâtons à l’école le matin et venir les chercher à la fin de la journée. 

 
5.3 Soutien et SDG :   Pour le service de garde, nous sommes toujours en manque au niveau du  

personnel.  Une consultation à lieu présentement avec le syndicat afin de 
trouver des pistes de solution afin de remédier à cette problématique. 

 
La semaine de relâche : le vote des membres a été rapide, madame 
Annie remercie les membres de leur rapidité de réponse. 
 
La prochaine journée pédagogique, du 9 février, est une sortie à 
l’Érablière Chemin du Roy et nous avons reçu près de 100 inscriptions. 

 
5.4 Comité de parents : Madame Myriam nous fait un résumé des points discutés lors de la  

dernière rencontre du comité.  Des documents seront déposés sur 
notre page internet en lien avec les balises au niveau des frais chargés 
aux parents et les demandes de commandite pour les sorties scolaires. 

 
6. Changement de dates pour la remise des bulletins de la 2e étape et évaluation de juin 2024 ; 

 
- Madame Annie nous présente les changements au niveau des dates pour la remise 

des bulletins de la 2e étape en lien avec les journées de grève.  Nos bulletins seront 
déposés sur Mozaïk Parents le 23 février en après-midi. 
 

- Les dates d’évaluations de juin ont aussi été révisées et une correspondance sera 
transmise aux parents sous peu avec tous les détails. 
  

CÉ 18/2023-24 Proposé par : madame Marie-Line Bélanger 
Secondé par : madame Valérie Veillette 



 

 

 
7. Demande pour les sorties et activités ; 

 
- Madame Annie nous présente le tableau des différentes activités qui auront lieu au 

cours de l’année scolaire en cours et nous informe des ajouts.  Elle nous présente les 
différents coûts associés à ces activités avec les sommes qui seront assumés par 
des mesures ainsi que la portion qui sera demandé aux parents. 

 
CÉ 19/2023-24 Proposé par : madame Valérie Veillette 

Secondé par : madame Marie-Jo Thibault 
 

8. Consultation annuelle du Conseil d’établissement ; 
 

- Le document de l’année dernière a été transmis par courriel à tous les membres du 
conseil d’établissement afin qu’ils puissent le consulter et nous retournerons leurs 
critères pour cette année d’ici dimanche afin que nous puissions transmettre le tout 
avant le 15 mars prochain. 

 
9. Projet éducatif (report de son adoption et suivis) ; 

 
- Madame Annie a obtenu l’autorisation du centre de services scolaire afin que nous 

puissions reporter l’adoption de notre projet éducatif par nos membres du conseil 
d’établissement étant donné les journées de grève.  Il sera donc présenté et adopté 
lors de la prochaine rencontre du 26 mars. 

- Pour faire suite au sondage SÉVI sur l’intimidation complété pars nos élèves de la 4e 
à la 6e année, certaines actions seront mises en place rapidement pour améliorer la 
situation. 

 
10. Plan de rattrapage ; 

 
- Madame Annie nous informe que nous avons reçu un montant de 100 $ par élève 

donc l’école recevra la somme d’environ 35 000 $. 
- Divers moments sont proposés pour le plan de rattrapage : le midi, après l’école ou 

même la fin de semaine ou la semaine de relâche. 
- Un ajout d’orthopédagogie sera fait pour les élèves de 5e année puisqu’il y a un plus 

gros besoin et ce, pendant les journées de classe.  Les élèves de 6e année aussi 
pourront en bénéficier étant donné le virage vers le français/maths pour la suite de 
l’année scolaire. 

 
11. Semaine des enseignants ;  

 
- La semaine des enseignants a lieu cette semaine et madame Annie demande aux 

membres s’il y a une ouverture à donner une partie de la somme réservée afin de 
récompenser les enseignants, le personnel de soutien ainsi que pour les éducatrices 
en service de garde.  Madame Julie fait un tour de table afin d’avoir l’avis de chaque 
membre à cet effet avant de prendre la décision. 

 



 

 

12. Organisation scolaire (orientation) 
 

- Les inscriptions auront lieu les 8 et 9 février prochain donc lors de la prochaine 
rencontre du conseil, madame Annie sera en mesure de nous donner plus de détails 
quant au nombre d’élèves inscrits pour la prochaine année scolaire ainsi que la 
répartition des degrés. 

- L’orientation pour les 6e année serait de deux classes et demi pour l’année prochaine. 
 
13. Travaux majeurs à l’été 2024 ; 

 
- Des travaux de réfection de la canalisation de l’école et des blocs sanitaire au grand 

vestiaire auront lieu cet été au coût de 500 000 $. 
- Par le fait même, le système de chauffage sera mis à jour.  Les valves seront 

remplacées afin de permettre un chauffage équilibré dans l’école. 
 

14. Points d’information de la direction ; 
 

- Aucun point. 
 

15. Comité EHDAA ; 
 

- Aucun point. 
 

16. Affaires diverses ; 
 

11.1 Situation avec le transport : un élève a été retourné en autobus alors qu’il devait se 
diriger au service de garde en fin de journée.  Une nouvelle enseignante, une 
nouvelle éducatrice au service de garde et un nouveau chauffeur ont fait en sorte que 
tous les filtres possibles ont été transgressé.  Chaque personne impliquée a été 
rencontrée afin de s’assurer que cette situation ne se reproduise plus. 

 
11.2 Loi 23 : Madame Annie nous présente un résumé des modifications ou des ajouts qui 

touchent le conseil d’établissement par la nouvelle loi 23.  Ces modifications devront 
être faites aux règles de régie interne du conseil. 

 
CÉ 20/2023-24 Proposé par : madame Julie Fiset 

Secondé par : monsieur Jacques Arsenault 
 
11.3  

 
17. Levée de la réunion à 20 h 40 

 
Proposé par : madame Marie-Line Bélanger 
Secondé par : madame Marie-Jo Thibault 
 
Adopté à l’unanimité. 

 


